

22.11.2023

Kleine Anfrage 2921

des Abgeordneten Markus Wagner AfD

Essen: Schüsse vom Balkon eines Mehrfamilienhauses – zweite Nachfrage

Mit Antwort der Landesregierung vom 28. September 2023, Drucksache 18/5795 auf meine Kleine Anfrage vom 27. Juli 2023, Drucksache 18/5165, wurde auf meine Frage 2

„Ist das Mehrfamilienhaus, in dem sich der oben geschilderte Vorfall ereignete, seit 2015 bis heute schon einmal Gegenstand polizeilicher Untersuchungen gewesen? (Bitte nach Jahr und Grund des Polizeieinsatzes aufschlüsseln.)“¹

wie folgt geantwortet:

„Nach einer Auswertung des elektronischen Einsatzleitsystems der Polizei Nordrhein-Westfalen sind seit 2015 insgesamt 25 Einsätze für den hier angefragten Einsatzort erfasst.“²

Ich frage daher die Landesregierung:

1. Welche Gründe lagen für die 25 Einsätze vor, die sich am abgefragten Einsatzort (Mehrfamilienhaus) seit 2015 bis heute pro Jahr zugetragen haben?
2. Welche Delikte haben sich zugetragen, die für die in Frage 1 abgefragten Einsätze ursächlich waren?

Markus Wagner

¹ Vgl. Antwort der Landesregierung vom 20.10.2023, Drs. 18/6460, S. 2.

² Ebenda.